



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

重庆大学召开2004年度国家及教育部科学技术奖奖励大会

<http://www.fristlight.cn> 2005-05-16

[作者] 重庆大学新闻中心

[单位] 重庆大学新闻中心

[摘要] 2005年5月12日, 重庆大学2004年度国家及教育部科学技术奖奖励大会在国际会议厅隆重召开。科技部国家奖励办公室副主任贾丰、教育部科技发展中心主任助理周静、重庆市副市长吴家农、市科委主任周旭、市教委副主任赵为粮, 获奖人员及学校党政领导、师生代表及来宾300余人出席了奖励大会。

[关键词] 重庆大学;2004;国家;教育部;科学技术奖;奖励大会

2005年5月12日, 重庆大学2004年度国家及教育部科学技术奖奖励大会在国际会议厅隆重召开。科技部国家奖励办公室副主任贾丰、教育部科技发展中心主任助理周静、重庆市副市长吴家农、市科委主任周旭、市教委副主任赵为粮, 获奖人员及学校党政领导、师生代表及来宾300余人出席了奖励大会。会议由重庆大学副校长黄宗明主持。大会在庄严的国歌声中开幕。副校长黄宗明宣读了国家科学技术奖励公告, 重庆大学有4项科研成果获国家科技进步奖二等奖; 同时, 宣读了2004年度教育部提名国家科学技术奖励公告, 重庆大学有8项科研成果获教育部提名国家科学技术奖, 其中一等奖4项、二等奖4项。副校长陈德敏宣布了2004年获教育部“长江学者奖励计划”特聘教授、“新世纪人才支持计划”入选者名单。在欢快的乐曲声中, 出席大会的领导和嘉宾向获国家科学技术奖和获教育部提名国家科学技术奖项目的单位和个人颁发了奖励证书。同时, 向“长江学者奖励计划”特聘教授和“新世纪人才支持计划”入选者颁发了聘书。获奖代表杨士中院士在大会上发言说, 获奖的科研成果是课题组集体智慧的结晶。作为一名战斗在科技战线的工作者, 必将再接再厉, 做出自己应有的贡献。重庆市副市长吴家农代表市委、市政府对获奖的科技人员表示热烈的祝贺。他希望重庆大学在今后的办学历程中, 形成更为坚实的科技创新能力, 创造出更多的科技成果为国家的科技进步、为重庆市的经济建设做出新的贡献。科技部、教育部、市科委和市教委的领导也分别致辞, 祝贺获奖人员, 并衷心祝愿重庆大学以取得的成绩为良好的起点, 继续努力, 再创辉煌! 党委书记祝家麟在讲话中说, 2004年是重庆大学科技成果的丰收年, 他向荣获国家科技进步奖、教育部提名国家科学技术奖的全体获奖人员表示热烈的祝贺。他表示, 重庆大学肩负着科技创新、人才培养的重任, 我们将继续发扬团结协作、顽强拼搏的精神, 凝炼学科方向, 打造科技创新平台, 建设科技创新团队, 加强制度和体制创新, 创造出更多的科技成果, 全面提高学校的科研实力和办学水平, 为国家的科技进步、重庆市的经济建设、学校办学目标的实现做出更大的贡献!

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

